



穆里尼奥！穆里尼奥！皇马夺冠之夜诞生了一尊神



# 皇马

## 到功成

### 时隔4年推翻巴塞罗那的霸权统治 史诗般夺第32冠 西甲冠军杯重归皇马

西甲的烽火还在燃烧，但皇马已经可以进入“庆祝时段”了——他们提前两轮夺冠！4年的等待，几亿欧元的投入，皇马终于换来了收获的狂喜。北京时间昨晨，在西甲毕尔巴鄂竞技队的主场圣马梅斯球场上，西甲联赛第20轮的一场补赛战罢。客场作战的皇马将士以3：0完胜，伊瓜因、厄齐尔和C罗分别为皇马建功。至此，皇马在已经结束的36轮比赛中获得94分的积分，领跑西甲积分榜，并领先排在第二位的巴萨7分。由于联赛还有两轮就将结束，皇马的领先优势已经无法撼动。因此，皇马提前两轮夺冠。



#### 现场 C罗口中不停重复着“冠军、冠军、冠军”

这是皇马历史上的第32座联赛冠军奖杯。“这个冠军头衔不是别人送给我们的。我们拿到了非常多的积分，这是一件不可思议的事。另外，我们踢出了高质量的足球。所以我们要尽情庆祝夺冠。”皇马主帅穆里尼奥说。

赛后皇马上下无比激动，C罗指着胸前的皇马队标，嘴里不停地重复着“冠军、冠军、冠

军”。本泽马、佩佩等人早已被球迷们扒下了球衣，而他们将主教练穆里尼奥团团围住，“狂人”一次次地被抛向了空中。被球员“放稳”后，穆里尼奥激动地与每名爱将拥抱。由于比赛是在客场，因此皇马的庆祝活动并没过于张扬。不过，在远方的马德里丰收女神广场，那里将会有一场巨大的庆典等待着这些将士们。



穆帅左拥右抱皇马将士

#### 相关新闻

#### 西甲冠军产生 意甲冠军归属依旧

昨晨，意甲进行了倒数第三轮的比赛。领头羊尤文图斯因为门将布冯在最后时刻的低级失误，主场被莱切1：1逼平。由于AC米兰主场2：0击败了亚特兰大，因此斑马军团领先卫冕冠军的积分优势被缩小到了1分。在联赛还剩两轮的情况下，意甲冠军归属依旧悬念迭起。本周末AC米兰将迎来和国际米兰的米兰城德比大战，而尤文图斯客场对阵已经完成保级任务的卡利亚里。一旦AC米兰无法取胜，而尤文获胜的话，由于尤文在相互战绩上优于米兰，那么意甲冠军就将提前一轮诞生。

#### 意甲主帅失态 怒殴球员被解雇



佛罗伦萨主帅替席暴揍球员

因为不满自己在第32分钟就被换下，佛罗伦萨球员拉贾季奇在回到替补席后做手势嘲讽主帅罗西，结果两人发生冲突，而罗西甚至在众目睽睽之下殴打拉贾季奇。发生在意甲昨晨比赛中的这场闹剧最终以主帅的下课而告终。



#### 数字 看破了多少纪录 这样的球队不恐怖吗？

- 1 穆里尼奥成为世界足坛首位率队赢得4个不同顶级联赛冠军的主教练。
- 4 这是皇马4年来首次称雄西甲，过去3年西甲冠军被巴萨独揽。
- 20+ 皇马如今有C罗、伊瓜因、本泽马3人进球超过20个，这是西甲首次单赛季一支队伍有3人进球超过20个。
- 32 皇马如今共32次成为西甲盟主，比巴萨多出11次。
- 115 皇马本赛季西甲进球已达115个，再创西甲球队单赛季进球新高。



#### 视线 葡、英、意、西 四国称王 “狂人”仍不满足

随着皇马昨晨西甲夺冠，执教皇马两个赛季的主帅穆里尼奥在自己的个人荣誉室中再添一大荣耀：不到50岁的“狂人”已经“收集”齐了欧洲四大联赛的冠军奖杯。

从最初的葡超波尔图队，到英超的切尔西队，再到后来的意甲国际米兰队，直至目前的西甲皇马，穆里尼奥做到了不可思议的一点：只要他执教的球队，就能获得含金量最高的联赛冠军。葡超冠军、英超冠军、意甲冠军、西甲冠军，对于绝大多数职业教练来说，其中任何一座奖杯都梦寐以求，而穆里尼奥却已照单全收，一个不少。更难得的是，穆里尼奥表现出了超凡的控制力和统治性，执教任何一个联赛，他都没有水土不服的现象，这说明了执教的理念和战术确实高明。虽然也有人把穆里尼奥的成功总结为“烧钱”，但在国际足坛，

“烧钱”失败的例子比比皆是，穆里尼奥却总是能把钱烧成冠军奖杯，这样的烧钱方式哪一个俱乐部或老板会不喜欢？

如今的穆里尼奥早已登上了执教生涯的巅峰，但他还是不能抵挡住欧冠的巨大诱惑。本赛季欧冠折戟半决赛，一方面成了他的心病，另一方面也成了他今后前进的动力。在他两年多的打造下，目前皇马这艘新的“银河战舰”已然成型，穆里尼奥希望能指挥这艘“银河战舰”横扫欧洲。

据西班牙媒体透露，穆里尼奥已向皇马俱乐部管理层提交了一份详尽的下赛季引援名单，包括伊布在内的几名顶尖球星都在名单上，穆里尼奥已将下赛季最大目标锁定在了欧冠奖杯上。昨比赛结束后，穆里尼奥在接受采访时也坦言：“我们将争取一切荣誉，这种胜利的感觉将激励我们取得更大的成就。”



皇马球迷街头尽情疯狂庆祝



68球！梅西成就足坛史上第一

#### 上演帽子戏法 梅西又创纪录 西甲金靴还有一争

西甲冠军已经产生，不过梅西和C罗的联赛最佳射手之争还没有结束。巴萨在本轮联赛中，主场4：1大胜马拉加，梅西独中三元，上演了“帽子戏法”，自己的联赛进球数提升到了46个。本场比赛的3个进球还让梅西打破了一项尘封近40年的欧洲足坛进球纪录。这个赛季出场57次的梅西已经在各项赛事中打进了惊人的68球，打破了拜仁慕尼黑前锋“轰炸机”戈尔德·穆勒在1972~1973赛季创造的单赛季67球的进球纪录。在西甲射手榜上，本轮之前并驾齐驱的梅西和C罗也暂时分出了高下。打进一球的C罗目前总进球数是44个。

本组撰文 李大伟